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É melhor fazer o alfabeto no 
computador?

Você gostou?

Resultados até o momento

(MELO, 2007)

É melhor fazer o alfabeto no 
E no caderno você gosta?

• Questionário 01

• Sim 33% Não 67%

• Questionário 02

• Sim 33% Não 67%

Você gosta mais do 

Local: EMEEF Tristão Sucupira  Vianna 
Restinga/Porto Alegre
Sujeitos: Três adolescentes  de 14 a 21 
anos do 3? Ciclo com deficiência 
intelectual média
Usamos  a pesquisa quantitativa  como 

Você gostou?
Você gosta mais do 

computador?

• Questionário 01

• Sim 33% Não 67%

• Questionário 02

• Sim 100%

Usamos  a pesquisa quantitativa  como 
método;
Foram entregues questionários para que 
os jovens respondessem
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